



## I. DISPOSICIONES Y ACUERDOS GENERALES

### I.2. Consejo de Gobierno

**Corrección de errores materiales advertidos en la publicación del Anexo del Acuerdo 5.3/CG 18-12-20, por el que se aprueba la dotación de plazas de profesorado correspondientes a la Oferta de Empleo Público, incluido en el BOUS número 11/2020, de 22 de diciembre.**

Apreciada la existencia de errores materiales en la publicación del Anexo del Acuerdo 5.3/CG 18-12-20, por el que se aprueba la dotación de plazas de profesorado correspondientes a la Oferta de Empleo Público, incluido en el BOUS número 11/2020, de 22 de diciembre, se procede, de acuerdo con lo establecido en el artículo 10 del Reglamento del Boletín Oficial de la Universidad de Sevilla, a efectuar las oportunas rectificaciones en el sentido siguiente:

1. En la página 680, la tabla del punto "4. Profesor Contratado Doctor (Estabilización de Investigadores)" se sustituye por la que figura a continuación:

Ref. CD.2020.	DEPARTAMENTO	ÁREA DE CONOCIMIENTO	CATEG.
81	Bioquímica y Biología Molecular	Bioquímica y Biología Molecular	1 CD
72	Cristalografía, Mineralogía y Química Agrícola	Edafología y Química Agrícola	1 CD

2. En la página 680, la tabla del punto "5. Profesor Contratado Doctor (Promoción profesorado Ayudante Doctor)" se sustituye por la que figura a continuación:

Ref. CD.2020.	DEPARTAMENTO	ÁREA DE CONOCIMIENTO	CATEG.
26	Bioquímica Vegetal y Biología Molecular	Bioquímica y Biología Molecular	1 CD

\*\*\*